
Ω, Άμπα Αλ-Μούνδιρ, ξέρεις ποιο εδάφιο στο Βιβλίο
του Αλλάχ που έχεις, είναι σπουδαιότερο;» Είπα: «{

Αλλάχ! Δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να
λατρεύεται παρά μόνον Αυτός – ο Αλ-Χάι (ο Αιώνια

Ζωντανός), ο Αλ-Καϊούμ (ο Υποστηρικτής και ο
Συντηρητής όλων) ... } [Σούρατ Αλ-Μπάκαρα

2:255].» Τότε, με χτύπησε στο στήθος (δηλ. έβαλε το
χέρι του πάνω στο στήθος μου χαρούμενος από την
απάντησή μου) και είπε: «Είθε ο Αλλάχ να κάνει τη

γνώση να είναι ευχάριστη για σένα (διευκολύνοντας
τη γνώση για σένα), ω, Άμπα Αλ-Μούνδιρ!

Ο Ουμπάι μπιν Κά‘μπ (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε ότι ο Αγγελιαφόρος
του Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) του είπε: «Ω, Άμπα Αλ-Μούνδιρ, ξέρεις
ποιο εδάφιο στο Βιβλίο του Αλλάχ που έχεις, είναι σπουδαιότερο;» Απάντησα: «Ο Αλλάχ

και ο Αγγελιοφόρος Του ξέρουν καλύτερα.» Είπε: «Ω, Άμπα Αλ-Μούνδιρ, ξέρεις ποιο
εδάφιο στο Βιβλίο του Αλλάχ που έχεις, είναι σπουδαιότερο;» Είπα: «{ Αλλάχ! Δεν

υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται παρά μόνον Αυτός – ο Αλ-Χάι (ο Αιώνια
Ζωντανός), ο Αλ-Καϊούμ (ο Υποστηρικτής και ο Συντηρητής όλων) ... } [Σούρατ Αλ-
Μπάκαρα 2:255].» Τότε, με χτύπησε στο στήθος (δηλ. έβαλε το χέρι του πάνω στο

στήθος μου χαρούμενος από την απάντησή μου) και είπε: «Είθε ο Αλλάχ να κάνει τη
γνώση να είναι ευχάριστη για σένα (διευκολύνοντας τη γνώση για σένα), ω, Άμπα Αλ-

Μούνδιρ!»
[صحيح] [رواه مسلم]

Ο  Προφήτης  (σάλλα  Αλλάχου  ‘αλάιχι  ουά  σάλλαμ)  ρώτησε  τον  Ουμπάι  μπιν  Κά‘μπ  (η
ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) για το ποιο είναι το σπουδαιότερο εδάφιο στο Κορ’άν. Ο
Ουμπάι δεν απάντησε αμέσως, και στη συνέχεια είπε ότι είναι το Άγιατ Αλ-Κουρσέι: { Αλλάχ!
Δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται παρά μόνον Αυτός – ο Αλ-Χάι (ο Αιώνια
Ζωντανός), ο Αλ-Καϊούμ (ο Υποστηρικτής και ο Συντηρητής όλων) ... } [Σούρατ Αλ-Μπάκαρα
2:255]. Ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) ενέκρινε την απάντηση του Ουμπάι
και χτύπησε στο στήθος του Ουμπάι ως ένδειξη ότι έχει γνώση και σοφία στο στήθος του.
Στη συνέχεια έκανε επίκληση στον Αλλάχ να κάνει τη γνώση να είναι ευχάριστη στον Ουμπάι
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και να τη διευκολύνει γι' αυτόν.
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